
Seite/Page 1 von/to 1

Kurzfassung zu NE 48 "Elektrische Hilfsenergieversorgung"
(Version: 22.07.2003)

Die Empfehlung "Elektrische Hilfsenergiever​sorgung" soll Planern und Betreibern helfen, die anforde​rungsgerechte Lösung so zu wählen, dass die Verfügbarkeit der Hilfsenergie dem tatsäch​lichen Prozessbedarf entsprechend angepasst ist. Die nachfolgend beschriebenen technischen Lösungen haben sich in der Praxis mehrfach bewährt.

Diese Empfehlung gilt für die Planung und Errich​tung von elektrischer Hilfsenergieversorgung in Industrieanlagen.

Mit dieser Empfehlung wird die Ingenieurtätigkeit bei der Abstimmung der Technik von Hilfsenergie​konzepten mit den Verfügbarkeitsanforderungen der Verbraucher in der Industrie unterstützt.

Hilfsenergieversorgungen werden aufgabenge​recht und mit wirtschaftlich angemessenem Aufwand ausgelegt.
Abstract to NE 48 "Auxiliary Electrical Power Supply"
(Version: 22.07.2003)

This “Auxiliary Electrical Power Supply” Recom​mendation is intended to help planners and users to select solutions that will be compatible with re​quirements and will ensure that the availability of the auxiliary power matches that required by the process. The technical solutions described below have been proven many times over in the field.

This Recommendation applies to the planning and installation of auxiliary electrical power supplies in industrial plants.

The Recommendation supports engineers in adapting the technology of auxiliary power con​cepts to suit the availability requirements of users in the industry. It allows auxiliary power supplies to be designed to match the specific tasks at a rea​sonable cost.
